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MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 9438-4081 

ESTADO DO PIAUÍ  

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA - PI 

CONCURSO PÚBLICO EDITAL 001/2013  

CARGO: 

AUXILIAR DE 
SERVIÇOS GERAIS  

 

TURNO: MANHÃ 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO: 

1. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 
minutos iniciais. 

2. A prova consistirá de 40 questões com quatro alternativas (A, B, C,  e D) das 
quais apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a 
alternativa, marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente 
todo o espaço correspondente à letra a ser assinalada.  

3. Durante a prova, é vedado o intercâmbio e o empréstimo de qualquer 
material entre os candidatos.  

4. Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, 
dicionário, boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que 
possa indicar tentativa de fraude. 

5. Esta prova terá duração de 3 horas, com inicio às 8h e término às 11h. 
6. Legenda: N.R.A significa nenhumas das respostas anteriores. 

NOME DO CANDIDATO: 

_____________________________________________________________________________ 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA - PI 

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais  

LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 14 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 
 

 
TEXTO I 

 

PARAISO 

 

Se essa rua fosse minha, 

eu mandava ladrilhar, 

não para automóvel matar gente, 

mas para criança brincar. 

 

Se esta mata fosse minha, 

eu não deixava derrubar. 

Se cortarem todas as árvores, 

Onde é que os pássaros vão morar? 

 

Se este rio fosse meu, 

eu não deixava poluir. 

Joguem esgotos noutra parte, 

que os peixes moram aqui. 

 

Se este mundo fosse meu, 

eu fazia tantas mudanças 

que ele seria um paraíso 

de bichos, plantas e crianças. 

 

 

 

 

A respeito das ideias apresentadas no texto 01, assinale a 

alternativa que o interpreta adequadamente:  

 

A. O poeta deseja transformar o mundo futuro porque o atual 

não é como ele gostaria que fosse.  

B. Apesar de o mundo atual ser um Paraíso, ele prefere outro.  

C. O mundo futuro imaginado pelo poeta está não associado à 

natureza.  

D. No mundo atual, os pássaros não têm onde morar.  

 

 

 

 

 

Ainda a respeito do texto 01, assinale a alternativa em que todas 

as palavras possuem a mesma classe.  

 

A. rua, mandava, peixe, automóvel e moram.  

B. bichos, plantas, mandava, criança e não.  

C. automóvel, planta, criança, pássaros e peixes.  

D. ele, mudanças, paraíso, fazia e rua.  

 

 

 

 

 

 

Há erro na indicação do numeral ordinal em:  

 

A. 48 – quadragésimo oitavo  

B. 12 - décimo segundo  

C. 50 – quinquagésimo  

D. 80 – octagésimo  

 

 

 

 

 

Indique a alternativa em que não é atribuída a ideia de 

superlativo ao adjetivo:  

 

A. É uma ideia antiguíssima.  

B. Era um rapaz alto, alto, alto.  

C. Saí de lá hiperfeliz.  

D. Almocei tremendamente bem.  

 

 

 

 

 

Há erro na identificação do grau do adjetivo em:  

 

A. A garota é menor do que o menino (comparativo de 

inferioridade)  

B. São casinhas muito humildes (superlativo absoluto 

analítico)  

C. Vivemos uma fase animadíssima (superlativo absoluto 

sintético)  

D. Ele é o melhor aluno daquela escola (superlativo 

relativo de superioridade)  

 

 

 

 
 

Assinale a alternativa em que em todas as palavras 

encontram-se dígrafos:  

 

A. Chapéu, piscina e carroça.  

B. Mosquito, exceção e país.  

C. Poeta, triunfo e receoso.  

D. Samba, manteiga e nobre.  
 

 

 

 

 
 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA - PI 

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais  

 

 
 

Marque a alternativa cujo significado da palavra apresentado 

está errado:  
 

A. Amoral: nem contrário e nem conforme a moral. 

B. Emigrante: que ou quem emigra ou sai da sua região ou do 

seu país para se estabelecer noutro.  

C. Ascender: subir, ter ascenso.  

D. Censo: equilíbrio nas decisões ou nos julgamentos em cada 

situação que se apresenta.  
 

 

 

 

 
 

Na construção “Aquele sim é um homem honroso”, o vocábulo 

destacado tem:  
 

A. Três consoantes; três vogais.  

B. Duas consoantes; duas vogais; uma semivogal.  

C. Duas consoantes; duas vogais orais; uma vogal nasal.  

D. Quatro consoantes; três vogais.  
 

 

 

 

 
 

Assinale a alternativa em que o plural do substantivo não foi 

corretamente usado:  

 

A. Balões, chãos, capitães e clímax.  

B. Balões, chãos, cidadãos e capitões.  

C. Cães, mãos, grãos e fósseis.  

D. Barris, balões, grãos e tórax.  
 

 

 

 

 
 

Todas as palavras das alternativas abaixo seguem a mesma 

classificação quanto a silaba tônica, exceto:  
 

A. Alta, chocolate, tipos e complexa.  

B. Visitar, alguém e água.  

C. Máquina, câmara e pública.  

D. Sobreviver, também e suor.  

 

 

TEXTO II 

 
Autopsicografia 

 
O poeta é um fingidor. 

Finge tão completamente 
Que chega a fingir que é dor 

A dor que deveras sente. 
E os que leem o que escreve, 

Na dor lida sentem bem, 
Não as duas que ele teve, 

Mas só a que eles não têm. 
E assim nas calhas de roda 

Gira, a entreter a razão, 
Esse comboio de corda 
Que se chama coração 

 

Fernando Pessoa 

 

 

 
 

Com relação às ideias apresentadas no texto, marque a 

alternativa que as interpreta adequadamente:  
 

A. Para o autor do texto, a arte perdeu seu valor devido 

ao fingimento por parte de seus criadores.  

B. De acordo com as ideias do poema, é correto afirmar 

que a arte, em seu processo de criação, passa pelo 

caminho da razão e da emoção.  

C. Ao desprezar a emoção como processo criativo, o 

autor opta pelo acúmulo de emoções na produção de 

textos.  

D. Segundo o texto, os que leem o texto do poeta que 

finge ficam, ao final do poema, com um coração 

repleto de dor.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Assinale a opção em que a locução destacada possui 

valor de adjetivo:  
 

A. Comprou papel de seda.  

B. Levou-a ao cinema com amor.  

C. De repente o riso fez-se pranto.  

D. Acertou-a com maldade.  
 

 

 

 

 

 

 
 

O uso da vírgula está inadequado, de acordo com a 

norma padrão da gramática brasileira, em:  

 

A. Em 1969, o Brasil passou por um período 

politicamente conturbado.  

B. Embora a tecnologia seja muito atraente, o consumo 

de livros cresceu substancialmente entre os jovens.  

C. Todos os dias o poeta, caminhava pelo calçadão em 

busca de histórias.  

D. Por causa da greve de ônibus, muitos trabalhadores 

tiveram problemas para chegar ao trabalho.  
 

 

 

 

 

 

 

Os substantivos abaixo são sobrecomuns, exceto um. 

Assinale-o:  
 

A. Criança  

B. Criatura  

C. Cônjuge  

D. Mártir  

  

 

 

 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 



MATEMÁTICA                                            QUESTÕES DE 15 A 20

 
 
 

Carlos Onofre é ciclista e percorreu 4,5 quilômetros de manhã. 
À tarde ele percorreu duas vezes e meia essa distância. 
Quantos quilômetros ele percorreu ao todo?. 
 

A. 4,25  
B. 8,25 
C. 11,25 
D. 15,75 

 

 

 
 
 

A produção média de uma fábrica de caixas é de 6000 
unidades diárias. Considerando-se que neste último mês, a 
produção teve um crescimento de 22%, e o mês em questão 
possui 22 dias produtivos; Quantos milhares de caixas foram 
produzidos neste mês? 

 

A. R$ 161,04; 

B. b) R$ 172,38;  

C. c) R$ 158,46;  

D. d) R$ 155,62 
 

 

 

 
 

Geni Garibaldi Aguiar, comprou um  terreno retangular tem 100 

m de largura e 50 m de comprimento. A área desse terreno é 

de: 
 

A. 5 km² 

B. 0,5 km² 

C. 0,05 km² 

D. 0,005 km² 

 

 

 
 

Sabrina Sato revestiu um piso de 80 m², usando 500 cerâmicas 
quadradas. O lado de cada cerâmica mede: 
 

A. 40 cm; 

B. 26 cm; 

C. 18 cm, 

D. 6,25 cm; 
 

 

 

 

 
 

Reginaldo Valentino foi a uma loja de móveis e fez uma 
pesquisa de preço de uma estante. O móvel pretendido por 
Reginaldo custa R$ 730,00 avista. Sendo que pagando a prazo 
e dividido em 6(seis) a estante aumenta em 12%, logo 
Reginaldo comprando a estante a prazo em 6(seis) vezes, 
pagará uma prestação mensal com valor aproximado de: 
 

A. 158,00 

B. 168,00 

C. 150,00 

D. 136,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Um teatro possui 14 fileiras de poltronas. Em cada 
fileira há 24 poltronas. Considerando-se que, apenas 
13 fileiras foram ocupadas durante uma 
apresentação, e o preço de cada ingresso foi de R$ 
45,00. Qual o valor arrecadado com essa 
apresentação? 

 
A. R$ 13.986,00; 

B. R$ 12.872,00;  

C. R$ 14.040,00;  

D. R$ 14.728,00. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 15 

QUESTÃO 16 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

RASCUNHO 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA - PI 

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais  

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS  
 

 

 

 
 

 

Considere os itens abaixo: 
 

I. Podemos depreender que Informar o chefe imediato sobre as 
irregularidades encontradas nas instalações das 
dependências de trabalho não são atribuições do profissional 
Auxiliar de Serviços Gerais.  

II. Sobre os processos de organização do trabalho, é incorreto 
afirmar que ao terminar a limpeza é necessário deixar os 
panos de chão de molho até o dia seguinte para que fiquem 
bem limpos.  

III. Ao separar e organizar materiais de uso e/ou equipamentos 
de limpeza, é incorreto observar finalidade a que se destina.  

IV. De acordo com as técnicas de jardinagem, é incorreto afirmar 
que é aconselhável usar óleo para a limpeza das folhas, pois 
tal procedimento dá brilho e vitalidade às plantas.  

 

Após analise os itens podemos depreender: 
 

A. I e II estão incorretos 
B. II e III estão incorretos 
C. I e III estão incorretos 
D. III e IV estão incorretos 

 
 

 
 
 
 

Analise os itens e responda: Para uma limpeza adequada é 

necessário: 
 

I. Ter em mãos todos os materiais e utensílios necessários à 
tarefa. 

II. Usar bastante água para que tudo fique bem limpo. 
III. Limpar bem os cantos, as reentrâncias e as saliências dos 

móveis. 
IV. Conhecer os produtos de limpeza indicados aos diferentes 

materiais: madeira, mármore, vidro, alumínio, ferro, fórmica. 
V. Usar sempre o multiuso, pois ele substitui todos os produtos 

de limpeza. 
Assinale a alternativa CORRETA: 
 

A. Apenas as alternativas I e II são verdadeiras. 
B. Apenas as alternativas I, III, IV são verdadeiras. 
C. Apenas as alternativas II, IV e V são verdadeiras. 
D. Apenas a alternativa V é verdadeira. 

 
 
 

 
O Auxiliar de Serviços Gerais deve zelar pela Segurança do 
Patrimônio e das Pessoas. Analise os itens abaixo e assinale a 
opção correta 

 

1- Isolar áreas do prédio para manutenção. 
2- Verificar vazamento de água ou gás. 
3- Sinalizar piso molhado. 
4- Organizar os locais de trânsito de pessoas. 
5- Substituir interruptores, disjuntores e reatores. 

 

A. 1, 2 e 3 = Segurança do Patrimônio; 4 e 5= Segurança das 
Pessoas. 

B. 1, 2 e 5 = Segurança do Patrimônio; 3 e 4= Segurança das 
Pessoas. 

C. 1, 3 e 4 = Segurança do Patrimônio; 2 e 5= Segurança das 
Pessoas. 

D. 1, 3 e 5 = Segurança do Patrimônio; 2 e 4= Segurança das 
Pessoas. 
 

 

 

 

 

 
 

Caso ocorra o aniversário de um colega de trabalho e que 

seja seu chefe, sendo que os colegas de trabalho farão 

uma comemoração às 15 horas, duas horas antes do 

encerramento do expediente. Com certeza, a festa 

ocasionará desordem e sujeira no ambiente de trabalho. 

Considerando essa situação, qual seria a atitude de um 

profissional eficaz. 
 

A. Deixar a limpeza para o dia seguinte, antes da chegada 
de todos. 

B. Limpar e organizar o ambiente de trabalho, mesmo que 

saísse um pouco mais tarde. 

C. Não limpar o local novamente, uma vez que havia 

concluído suas tarefas diárias. 

D. Iniciar a limpeza após a festa e concluí-la no dia 

seguinte. 

 

 

 
 

Considere os itens: 
 

I. Para manutenção de jardim é DESNECESSÁRIO Fazer 
a rega diária das plantas.  

II. Sobre o manuseio do lixo, é INCORRETO afirmar os 
diferentes tipos de lixo devem ser separados para a 
posterior reciclagem.  

III. O melhor procedimento para a formação de um 
gramado é plantar as mudas, já que assim a grama 
criaria raízes profundas e resistiria ao tempo seco.  

IV. É um conjunto de hábitos de limpeza e asseio com que 
cuidamos do nosso corpo, por ser um vetor de 
importância em nosso dia a dia, acaba por influenciar no 
relacionamento inter social, pois implica na aplicação de 
hábitos, que viram normas de vida em caráter individual 
higiene pessoal.  

 

Após analise os itens podemos depreender: 
 

A. I e II estão incorretos 
B. II e III estão incorretos 
C. I e III estão incorretos 
D. Apenas o item III está incorreto 

 
 

 
 

Os bons hábitos de higiene contribuem para evitar doenças 
como a dengue, por exemplo, que é causada por um vírus 
transmitido pela picada do mosquito Aedes aegypti. Quanto 
às recomendações para o combate à dengue ou para o seu 
tratamento, assinale a opção INCORRETA: 
 

A. Passe no posto de saúde mais próximo e tome a vacina. 

B. Limpe a caixa d’água a cada três meses e mantenha-a 

sempre fechada. 

C. Ao sentir febre, dores no fundo do olho, dor de cabeça, 

dor nas juntas, o melhor a fazer é procurar atendimento 

médico. 

D. As latas de lixo devem ser tampadas para evitar o 

acúmulo de água da chuva. 

 

 

QUESTÕES DE 21 A 40 DA ÁREA                                                   

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO GURGUÉIA - PI 

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais  

 

 
 

Um bom profissional, limpo e asseado, contribui para a boa 

imagem da empresa em que trabalha. Acerca da higiene 

corporal, assinale a opção incorreta: 

 

A. O uso de desodorante contribui para evitar o cheiro 

desagradável produzido pelo suor. 

B. Os cabelos devem ser lavados com frequência e sempre 

penteados. 

C. O suor, a poeira e a oleosidade da pele dão à fisionomia um 

aspecto cansado e sujo. 

D. Além de se lavar as mãos, deve-se cuidar das unhas, 

mantendo-as bem aparadas e limpas; caso se tenha um 

ferimento, deve-se protegê-lo com um curativo. 

 

 

 
 

 

 

 

O comportamento dos que trabalham com outras pessoas inclui 

dar atenção aos cuidados pessoais, à ética no trabalho e às 

relações pessoais. Sobre ética no trabalho, assinale a alternativa 

correta: 

 

A. Um profissional com comportamento ético demonstra no dia-

a-dia situações práticas como, por exemplo, levar produtos 

de limpeza do trabalho para sua casa, desde que ninguém 

saiba. 

B. Ao ouvir comentários nos corredores e salas é ideal repassar 

as informações a outras pessoas, mesmo que não se tenha 

certeza do teor da informação, pois só assim os envolvidos 

podem se prevenir e tirar satisfação do ocorrido. 

C. A ética trata daquilo que é considerado certo ou errado pela 

sociedade, trata do bem e do mal, do comportamento das 

pessoas e da maneira como elas se relacionam umas com as 

outras. 

D. Ser ético é estar atento a todos os fatos relevantes que 

acontecem no local de trabalho e dar opiniões 

constantemente, mesmo que ninguém solicite. A pessoa ética 

fala o que pensa e o que tem vontade, sem dar satisfações 

aos outros. 

 

 

 

 

 

 

 

Se um liquidificador estiver ligado e começar a pegar fogo na 

tomada, a primeira coisa a fazer é: 

 

A. Desligar a chave geral de energia elétrica. 

B. Proteger a mão com um pano úmido e desligar o plugue da 

tomada. 

C. Jogar água na tomada, para combater o fogo. 

D. Abanar a tomada com um pano para combater o fogo. 

 

 

 

 

 

 

O lixo, depositado nas ruas ou em terrenos baldios, agride o 
meio ambiente e representa uma ameaça à saúde de todos 
porque: 

 
1. é arrastado pelas águas das chuvas causa alagamento 

e entupimentos em bueiro; 
2. causa mau cheiro atraindo insetos como mosquitos, 

baratas e ratos; 
3. é responsáveis por erosões e desmoronamentos das 

encostas; 
4. contamina as águas dos rios e o solo. 

 
A. Apenas 1 e 4 são corretas; 
B. Apenas 1, 2 e 3 são corretas, 
C. Apenas 2 , 3 e 4 são corretas; 
D. 1, 2 , 3 e 4 são corretas; 

 
 

 

 

 

O Auxiliar de Serviços Gerais é responsável pelos 

instrumentos de trabalho que utilizam. Sobre os cuidados 

gerais com os equipamentos, analise: 

 

I. Ao usar qualquer máquina elétrica, observar a voltagem é 

compatível com a tomada onde está ligada. 

II. Sempre ligar vários equipamentos numa única tomada. 

III. Desligar da tomada qualquer máquina elétrica antes de 

higienizá-la. 

 

Está(ão) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s): 

 

A. I, II e III 

B. II 

C. I e III 

D. I 

 

 

 

 
 

O lixo produzido em seu setor de trabalho deve ser: 
 

1. recolhido diariamente de todas as salas de sua 
responsabilidade; 

2. acondicionado em sacos plásticos que deverão depois 
de cheios ser bem fechados. 

3. os sacos cheios de lixo devem ser guardados num canto 
qualquer do prédio. 

4. os sacos cheios de lixo devem ser colocados em locais 
próprios para serem recolhidos pelo serviço de limpeza 
pública. 
 

A. Apenas 1 e 3 estão corretas. 

B. Apenas 2 e 3 estão corretas. 

C. Apenas 3 e 4 estão corretas. 

D. Apenas 1, 2 e 4 estão corretas. 

 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 
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Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais  

 
 

 

 
 

Sobre a área de estocagem, marque V para as afirmativas 

verdadeiras e F para as afirmativas falsas: 
 

(    ) Proceder à estocagem permitindo o fácil acesso ao produto, 

de acordo com o peso e a frequência do uso. 

(     ) Manter o ambiente sempre limpo e organizado. 

(   ) Delimitar o espaço disponível, identificando o local de 

armazenamento de cada produto. 
 

A sequência está correta em: 
 

A. V, F, V  

B. V, V, V  

C. F, F, V  

D. F, V, F  

 

 

 
 

Sobre a limpeza correta da caixa de gordura, analise: 
 

I. Para limpar a caixa de gordura é necessário utilizar sempre 

materiais de proteção como luvas e botas. 

II. Evitar sempre que a caixa transborde. 

III. Não deixar cair objetos como tampas de garrafas, resto de 

comida, casca de verduras. 
 

Está(ão) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s): 
 

A. I e II      
B. II        
C. I, II e III    
D. III      

 
 

 
 

Há tarefas que devem ser feitas diariamente e outras 
semanalmente. 
 

1- Limpar as manchas da parede, vasculhar o teto; 
2- Recolher jornais e correspondências, fazer a devida 
distribuição; 
3- Lavar paredes de azulejo, limpar o interior dos armários. 
4- Lavar a fachada do prédio, limpar janelas e vidros. 
5- Encaminhar às pessoas, verificar fechamento de portas e 
janelas. 
 

Separe corretamente as tarefas. 
 

A. 1, 2 e 3 =diariamente; 4 e 5= semanalmente; 
B. 1 e 4 = diariamente; 2, 3 e 5 semanalmente; 
C. 1, 2 e 3 =diariamente; 4 e 5= semanalmente; 
D. 2 e 5 =diariamente; 1, 3 e 4= semanalmente; 

 

 

 
 

Na coleta e remoção do lixo é necessário o conhecimento para: 
 

I. Separar o lixo orgânico, inorgânico e hospitalar. 

II. Separar o reaproveitável e líquido. 

III. Separar o lixo orgânico e físico. 
 

Está(ão) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s): 
 

A. I      

B. II e III     

C. I, II e III  III 

D. I e II       

E.  

F. III 

 

 
 

Analise as técnicas de limpeza de paredes que aponte a 
alternativa correta. 

 

1. Inicialmente remover o pó das paredes com um pano 
macio e seco. 

2. Para remover as manchas utilize solução de limpeza 
adequada à natureza da tinta da parede. 

3. Limpe a parede com o auxílio de um banquinho 
começando sempre pela parte inferior. 

4. Passar o pano com a solução de cima para baixo, 
enxaguar com pano e água limpa, secar. 
 

A. Apenas 1 e 3 são corretas. 
B. Apenas 2 e 3 são corretas. 
C. Apenas 3 e 4 são corretas. 
D. Apenas 1, 2 e 4 são corretas. 

 

 
 
 

Assinale a alternativa que não apresenta dever do Servidor 
Público: 
 

A. Atender com presteza. 
B. Manter conduta incompatível com a moralidade 

administrativa. 
C. Exercer com zelo e dedicação as atribuições do cargo. 
D. Zelar pela economia do material e pela conservação do 

patrimônio público. 
. 
 
 
 

As operações de limpeza e sanitização dos alimentos 
contribuem, de forma importante, para o controle higiênico-
sanitário dos alimentos e, assim, para a qualidade do 
produto final. As ações completas que eliminam micro-
organismos causadores de doenças são as indicadas na 
alternativa. 
 

A. Pré-lavagem, a limpeza com detergente, nova lavagem 
e sanitização. 

B. Lavagem simples com água e guardá-los em local 
fechado. 

C. Utilização de panos úmidos e, depois, passar álcool e 
armazená-los. 

D. Uso do álcool, deixando-os secar, e guardá-los a seguir. 
 
 

 
 

 
Há dois tipos de limpeza a interna e a externa, separe as 
atividades de limpeza que formam esses dois tipos. Assim é 
incorreto afirmar que acender e apagar as luzes dos 
recintos.  

 

1- Limpar diariamente os pisos das salas e dos banheiros. 
2- Varrer as folhas secas e outros detritos que estiverem 
espalhados. 
3- Fazer a manutenção do jardim, limpar as guias e 
calçadas. 
4- Tirar o pó das máquinas e equipamentos, limpar lustres, 
luminárias e ventiladores. 
5- Limpar cortinas, persianas, rodapés e portas 

 

A. 1, 2 e 3 = limpeza interna; 4 e 5 = limpeza externa; 
B. 1 e 2= limpeza interna; 3, 4 e 5 = limpeza externa; 
C. 1, 4 e 5 = limpeza interna; 2 e 3 = limpeza externa; 
D. 1, 2 e 5 = limpeza interna; 3 e 4 = limpeza externa 
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